
 

Καταγγελία της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Καταγγέλλουμε την ανυπόστατη δίωξη του Π.Π, φοιτητή του τμήματος Φυσικής του ΕΚΠΑ και
μέλους της νΚΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Εν μέσω των μεγάλων διαδηλώσεων και κινητοποιήσεων
φοιτητικών συλλόγων, μαθητών, γονέων, εργαζόμενων, εκπαιδευτικών σε όλη την Ελλάδα, η κυβέρνηση
επιχειρεί να τρομοκρατήσει τον αγωνιζόμενο λαό και τη νεολαία με κάθε τρόπο. Λίγες μέρες μετά το
συλλαλητήριο της Πέμπτης 28/1, η ασφάλεια κάλεσε τον φοιτητή Π.Π μετά από εισαγγελική παραγγελία
για παροχή ανωμοτί εξηγήσεων για δήθεν τελεσθέντα αδικήματα τον Οκτώβριο του 2019! Η χρονική
στιγμή αυτής της εξέλιξης καθόλου τυχαία δεν είναι.

Για άλλη μια φορά με κατασκευασμένες κατηγορίες επιχειρούν να τρομοκρατήσουν και να φιμώσουν τους
αγώνες μας. Η γελοία και ανυπόστατη δίωξη 1,5 χρόνο μετά, προστίθεται στο κρεσέντο καταστολής,
δείγμα του φόβου της κυβέρνησης για τις μαζικές κοινωνικές αντιδράσεις ενάντια στο νομοσχέδιο για
την εκπαίδευση που έχει κατατεθεί. Το οργανωμένο κίνημα, οι συνδικαλιστικοί του φορείς, φοιτητικοί
σύλλογοι και σωματεία βρίσκονται στο επίκεντρο των αγώνων, και για αυτό τους ενοχλούν! Δεν είναι
τυχαία ακόμη και η προσπάθεια μελών της ασφάλειας να βρεθούν σε γενική συνέλευση φοιτητικού
συλλόγου, κάτι που εμποδίστηκε τελικά από τους ίδιους τους φοιτητές σήμερα.

Ως νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση δηλώνουμε ότι δεν θα σταματήσουμε τη μάχη ούτε λεπτό για
μόρφωση, υγεία, εργασία, ζωή στο ύψος των αναγκών του λαού και της νεολαίας. Οι επανειλημμένες
διώξεις σε μέλη της του ΝΑΡ και της νΚΑ, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και ευρύτερα της μαχόμενης αριστεράς, μας
κάνουν πιο δυνατούς/ες, πιο σίγουρους/ες για τις μικρές και μεγάλες μάχες που δίνουμε καθημερινά. Να
το ξέρουν καλά, πως οι κομμουνιστές και οι κομμουνίστριες δεν παρατάμε κανέναν αγώνα, όσα πρόστιμα,
δικαστήρια, κλήσεις και κατηγορίες να μας προσάψουν.

Καλούμε το λαό, αλλά και κάθε δύναμη της μαχόμενης αριστεράς και κάθε μαζικό φορέα του
κινήματος να καταδικάσουν την απαράδεκτη αυτή δίωξη! Να δώσουμε από κοινού μάχη για παύση
όλων των πολιτικών διώξεων και κατάργηση όλων των προστίμων για πολιτική δράση!
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Συνεχίζουμε τον ανυποχώρητο αγώνα, μέσα από ένα πανελλαδικό, πανεκπαιδευτικό, πανκοινωνικό κίνημα
ανυπακοής, για να πέσει το νομοσχέδιο Κεραμέως – Χρυσοχοΐδη, να τσακιστεί η πολιτική της κυβέρνησης!

Όλοι/ες στις γενικές συνελεύσεις. Όλοι/ες στις πανεκπαιδευτικές διαδηλώσεις!

Να παύσει τώρα η δίωξη του Π.Π!

Να ακυρωθούν όλα τα πρόστιμα για πολιτική δράση, να σταματήσουν τώρα όλες οι διώξεις των
αγωνιστών/τριών!

Καλούμε όλη την κοινωνία να συμπορευθεί με τα δίκαια αιτήματα των Φοιτητικών Συλλόγων
για δημόσια – δωρεάν παιδεία για όλους/ες, για ελεύθερα πανεπιστήμια!
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